
 

 

INTERNAL 

Munkahelyi Egészségvédelmi Politika 

 
Társaságunk, a Volkswagen Group Services Kft. vezetőségének meggyőződése, hogy a munkavállalók biztonsága 

és egészségének védelme alapvetően fontos a vállalat eredményes működése szempontjából. 

Valljuk, hogy az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés az alkalmazás alapfeltétele, hogy 

minden veszélyeztetettség ésszerű keretek között tartható, és minden munkabaleset és foglalkozási 

megbetegedés megelőzhető. 

Fentiek alapján a Volkswagen Group Services Kft. vezetősége kinyilvánítja elkötelezettségét arra vonatkozóan, 

hogy minden munkavállalója részére egészséges környezetben biztonságos munkavégzési feltételeket teremt. Az 

egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzést a vezetők elsődleges felelősségének tekintjük. 

A munkavállalók egészségének és testi épségének megóvására és a munkabiztonság magasabb szintjének elérése 

érdekében, a leírtakkal összhangban célunk az, hogy: 

 Bevezetjük és működtetjük az MSZ ISO 45001:2018 szabvány szerinti „Munkahelyi Egészségvédelmi és 

Biztonsági Irányítási Rendszert” (MEBIR), melynek működését és hatékonyságát folyamatosan 

ellenőrizzük, mérjük, értékeljük és fejlesztjük. 

 Megfogalmazzuk, és nyilvánosságra hozzuk a folyamatos fejlődés biztosítása érdekében kitűzött MEB 

célokat, és gondoskodunk arról, hogy a célok és programok megvalósításához szükséges erőforrások 

rendelkezésre álljanak. 

 Tevékenységünk műszaki körülményeinek folyamatos fejlesztésével, a munkavédelmi jogszabályok 

betartásával MEB teljesítményünket folyamatosan javítjuk. 

 Olyan interaktív kommunikációt valósítunk meg, amely biztosítja az információáramlást a különböző 

szervezeti szintek között. Ez biztosítja, hogy a politikában foglaltakat a szervezet minden szintjén 

megértsék, megvalósítsák és fenntartsák. 

 Szerződéses partnereinktől, alvállalkozóinktól, beszállítóinktól elvárjuk, hogy MEBIR politikánk céljait és 

elveit elfogadják, és tevékenységüket ennek figyelembevételével végezzék. 

 Vállaljuk, hogy naprakészen követjük a jogszabályi környezet változásait, biztosítjuk azok teljesítését és 

figyelemmel kísérjük a magyar és az Európai Unió követelményeit, hogy Társaságunk a munkahelyi 

egészségvédelmi és biztonsági előírásoknak teljes mértékben megfeleljen. 

A Volkswagen Group Services Kft. jelen politika megvalósítása érdekében vállalja az előírásainak megfelelő, 

dokumentált működtetést és rendszeres felülvizsgálatot. A MEBIR – Rendszerünket az MSZ ISO 45001:2018 

szabványban előírt követelmények figyelembevételével alakítjuk ki, úgy, hogy a munkahelyi egészségvédelem és 

biztonság ügyének minél jobban megfelelhessünk. 

 

Győr, 2023.04.11.         
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Kiss Katalin                 Olav Petersen 
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Telephely: 9027 Győr, Szentiváni utca 2. 
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